

Departament Zamówień Publicznych



Sygnalizuj nieprawidłowości w przetargu
sygnalista@zus.pl

993200/271/IN - 131 /2020

**Informacja dla Wykonawców,
biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania na *Opiekę serwisową oprogramowania IBM DB2 Connect w ramach Projektu „Serwis oprogramowania IBM”, część 2 z 3; znak sprawy: TZ/271/83/19*

Odpowiedzi na pytania wraz modyfikacjami SIWZ

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęły wnioski o udzielenie wyjaśnień, w związku z tym Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) – poniżej przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz modyfikacje SIWZ.

Pytanie nr 1

"Czas Naprawy jest liczony jest każdorazowo od chwili dokonania Zgłoszenia przez Zamawiającego do chwili dostarczenia Rozwiązania Końcowego, czyli do momentu przywrócenia prawidłowego działania Oprogramowania." Proszę o potwierdzenie, że wystąpienie do Zamawiającego o dostarczenie informacji niezbędnych do przeprowadzenia diagnozy / naprawy wstrzymuje Czas Naprawy na okres do uzyskania odpowiedzi.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i wyjaśnia, że nie będzie wstrzymywany Czas Naprawy na okres uzyskania odpowiedzi. Zamawiający będzie niezwłocznie dostarczał informacje, o które zawnioskuje wykonawca.

Pytanie nr 2

dotyczy: §4 ust. 2 pkt 12) umowy

Czy wsparcie podczas procesu instalacji poprawek, aktualizacji i nowych wersji Oprogramowania ma polegać jedynie na udzielaniu Zamawiającemu rekomendacji i instrukcji opartych na dobrych praktykach i zaleceniach Producenta dotyczących tego procesu?

Jeśli zakres ww. wsparcia ma być szerszy to prosimy o jednoznaczne jego doprecyzowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji SIWZ w zakresie wskazanym w pytaniu – patrz **Modyfikacja nr 1.**

Pytanie nr 3

dotyczy: §4 ust. 2 pkt 2) umowy

Na rynku usług informatycznych świadczonych wobec standardowego oprogramowania nie praktykuje się świadczenia usług wsparcia i opieki z ograniczonym do kilku dni zagwarantowanym czasem jego naprawy. W związku z tym chcemy zapytać:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby opisane w §4 ust. 2 pkt 2) umowy terminy Napraw Oprogramowania dotyczyły Incydentów spowodowanych znanymi błędami Oprogramowania, (czyli rozpoznanymi w przeszłości przez IBM na podstawie podobnych przypadków dotyczących innych klientów, opisanymi w serwisowych bazach wiedzy producenta Oprogramowania, dla których istnieją przygotowane i przetestowane rozwiązania końcowe lub obejścia) - o ile udostępnione Wykonawcy informacje diagnostyczne dotyczące danego Incydentu pozwolą na jednoznaczne przypisanie wystąpienia znanego błędu?

Jednocześnie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby wobec pozostałych Incydentów Wykonawca był zobowiązany w określonych w §4 ust. 2 pkt 2) umowy terminach, do przedstawienia pierwszego szczegółowego planu działania zawierającego informację na temat danego Incydentu oraz dające się sprecyzować dla danej sytuacji kolejne do wykonania kroki leżące po stronie Zamawiającego lub Wykonawcy, które pozwolą na poprawną analizę i Diagnozę a w następstwie tego przedstawienie Rozwiązania Końcowego lub Obejścia dla nieznanego dotąd defektu, przy czym Wykonawca będzie zobowiązany cyklicznie (co 2 dni robocze dla incydentów krytycznych, co 5 dni roboczych dla pozostałych) przedstawiać bieżącą informację na temat otwartych zgłoszeń serwisowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodny na propozycję Wykonawcy. Zamawiający oczekuje jak najkrótszych przestoju w działaniu Oprogramowania lub trwania awarii.

Pytanie nr 4

dotyczy: §4 ust. 2 pkt 14) umowy

Czy w ramach wykonywania cyklicznych przeglądów oprogramowania Zamawiający przewiduje jedynie przeglądy konfiguracji i zalecenia zgodnie z Best Practices?

Jeśli zakres przeglądu ma być szerszy to prosimy o jednoznaczne jego doprecyzowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji Umowy ww. zakresie – patrz **Modyfikacja nr 2.**

Pytanie nr 5

Ze względu na brak podanej informacji w SIWZ prosimy o doprecyzowanie:

W jakiej wersji jest obecnie użytkowane oprogramowanie IBM DB2 Connect w Państwa środowisku?

W razie użytkowania oprogramowania w starych wersjach, niewspieranych przez Producenta w ramach standardowej usługi subskrypcji i wsparcia: Czy Zamawiający dopuszcza aby do momentu podniesienia wersji użytkowanej do wersji wspieranej, usługi serwisowe świadczone były na ograniczonym poziomie, tj. przez dostarczenie wiedzy i doświadczenia inżynierów DB2, w tym wysokokwalifikowanych pracowników pionu usług IBM, jednakże bez możliwości uzyskania wsparcia producenta w postaci poprawek, łatek, nowych wersji czy nawet w postaci dostępu do serwisowych baz wiedzy znanych błędów?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji Umowy ww. zakresie – patrz **Modyfikacja nr 3.**

Pytanie nr 6

dotyczy: §1. Definicje oraz §4 ust. 2 pkt 3) i 4) umowy, dotyczy m.in. wyrażen:

zastosowanie przez Wykonawcę; przywrócenie prawidłowego działania Oprogramowania;

naprawę błędów Oprogramowania; dostarczenie poprawki, przeprowadzenie testów;

W związku z tym, że oprogramowanie IBM DB2 Connect jest częścią bardzo złożonego środowiska KSI ZUS, zawierającego wiele zależności pomiędzy poszczególnymi jego elementami, w celu zapewnienia jego maksymalnej stabilności, prosimy o informację:

Czy w celu realizacji zapisów umowy wystarczającym będzie przedstawianie przez Wykonawcę sposobu naprawy końcowej lub propozycji obejścia wraz z dostarczaniem odpowiednich binariów zawierających poprawki lub nowe wersje oprogramowania oraz propozycji testów diagnostycznych, o ile dotyczy - przy czym to po stronie Zamawiającego będzie zawsze leżała decyzja i odpowiedzialność za realizację wdrożenia danego rozwiązania lub jego zaniechanie czy odwołanie w czasie wszelkich czynności prewencyjnych bądź naprawczych zalecanych przez Wykonawcę w celu rozwiązania danego Incydentu?

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga aby jakiegokolwiek prace związane bezpośrednio z usuwaniem awarii w środowisku informatycznym klienta miały być realizowane bezpośrednio przez personel Wykonawcy, a tylko przy jego udziale na zasadach doradztwa odpowiednim administratorom lub innym ustalonym użytkownikom Zamawiającego, którzy będą koordynowali prace z pozostałymi współpracującymi zespołami systemu KSI ZUS po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że to na Zamawiającym spoczywa podjęcie decyzji o zastosowaniu Rozwiązania Końcowego lub Obejścia, natomiast Wykonawca ma dostarczyć Rozwiązanie Końcowe lub Obejście wraz z instrukcją implementacji. Jednocześnie Zamawiającego dopuszcza udział inżyniera serwisowego Wykonawcy podczas zastosowania przez Zamawiającego Rozwiązania Końcowego lub Obejścia.

Zamawiający wyjaśnia, że odpowiedzialność za decyzję o zastosowaniu Rozwiązania Końcowego lub Obejścia leży po stronie Zamawiającego, natomiast Wykonawca odpowiada za skuteczność dostarczonego Rozwiązania Końcowego lub Obejścia.

Zamawiający dokonał modyfikacji Umowy – patrz **Modyfikacja nr 5**.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający zgodzi się na dookreślenie definicji Incydentu, mianowicie:

Zamiast: Każde zdarzenie, które nie jest części standardowego działania Oprogramowania i świadczy o tym, że Oprogramowanie nie działa prawidłowo.”

Na: Każde zdarzenie, którego przyczyną jest Oprogramowanie, które nie jest części standardowego działania Oprogramowania i świadczy o tym, że Oprogramowanie nie działa prawidłowo.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że Zamawiający nie jest w stanie określić czy przyczyną zdarzenia wywołującego Incydent jest Oprogramowanie czy nie.

Modyfikacje SIWZ

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) dokonał modyfikacji postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Modyfikacja nr 1.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, §4 ust. 2 pkt 12) otrzymuje brzmienie:

BYŁO:

„12) Wsparcie podczas instalacji poprawek, aktualizacji i nowych wersji oprogramowania w zakresach i terminach uzgodnionych z Zamawiającym”

JEST:

„12) Wsparcie podczas procesu instalacji poprawek, aktualizacji i nowych wersji Oprogramowania w zakresach i terminach uzgodnionych z Zamawiającym, polegające na udzielaniu Zamawiającemu rekomendacji i instrukcji opartych na dobrych praktykach i zaleceniach Producenta dotyczących tych procesów oraz udziału inżyniera serwisowego Wykonawcy na miejscu w siedzibie Zamawiającego

dla 50 % instancji Oprogramowania wskazanych każdorazowo przez Zamawiającego, objętych tymi procesami."

Modyfikacja nr 2.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, §4 ust. 2 pkt 14) otrzymuje brzmienie:

BYŁO:

„14) Wykonywanie cyklicznych przeglądów Oprogramowania nie rzadziej niż co 3 miesiące, przy czym pierwszy i ostatni przegląd powinny być przeprowadzone odpowiednio w pierwszym i ostatnim miesiącu obowiązywania Umowy."

JEST:

„14) Wykonywanie cyklicznych przeglądów Oprogramowania nie rzadziej niż co 3 miesiące, przy czym pierwszy i ostatni przegląd powinny być przeprowadzone odpowiednio w pierwszym i ostatnim miesiącu obowiązywania Umowy. Każdy przegląd Oprogramowania musi uwzględniać:

- a) sprawdzenie poprawności Oprogramowania w zakresie wersji, poziomu patchowania i kompletności;*
- b) analizę zapisów w logach pod kątem ewentualnych błędów, ostrzeżeń, niestandardowego i nieoptymalnego zachowania instancji Oprogramowania;*
- c) testowanie diagnostyczne, regulacje, strojenie oraz zabiegi konserwacyjne mające na celu utrzymanie Oprogramowania w prawidłowym stanie;*
- d) sprawdzenie i wskazanie osiąganych limitów i zagrożeń Oprogramowania;*
- e) udzielenie rekomendacji poprzeglądowych odnośnie instancji Oprogramowania i instrukcji wdrożenia rekomendacji."*

Modyfikacja nr 3.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, §4 ust. 2 pkt 11) otrzymuje brzmienie:

BYŁO:

„11) Dostęp do poprawek, aktualizacji i nowych wersji Oprogramowania oraz przekazanie praw do użytkowania udostępnionych poprawek, aktualizacji i nowych wersji Oprogramowania:

- a) na stronie Producenta;*
- b) na przenośnym nośniku danych w terminie 14 dni od dnia dokonania przeglądu Oprogramowania albo od dnia w którym przegląd Oprogramowania miał być najpóźniej wykonany (gdy Wykonawca nie wykonał przeglądu Oprogramowania), o którym mowa w ust. 2 pkt 14). W przypadku, gdy przegląd Oprogramowania jest dokonywany w ostatnim miesiącu trwania Umowy, Wykonawca dostarczy poprawki, aktualizacje i nowe wersje Oprogramowania w ostatnim dniu trwania Umowy, aktualne na ten dzień."*

JEST:

„11) Dostęp do poprawek, aktualizacji i nowych wersji Oprogramowania oraz przekazanie praw do użytkowania udostępnionych poprawek, aktualizacji i nowych wersji Oprogramowania:

- a) na stronie Producenta;*

b) na przenośnym nośniku danych w terminie **14 dni** od dnia dokonania przeglądu Oprogramowania albo od dnia w którym przegląd Oprogramowania miał być najpóźniej wykonany (gdy Wykonawca nie wykonał przeglądu Oprogramowania), o którym mowa w ust. 2 pkt 14). W przypadku, gdy przegląd Oprogramowania jest dokonywany w ostatnim miesiącu trwania Umowy, Wykonawca dostarczy poprawki, aktualizacje i nowe wersje Oprogramowania w ostatnim dniu trwania Umowy, aktualne na ten dzień.

- z zastrzeżeniem pkt 16).”

Modyfikacja nr 4.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, w §4 ust. 2 dodaje się pkt 16) w brzmieniu:

„16) Zamawiający nie wymaga dostępu do poprawek i aktualizacji Producenta, o których mowa w pkt 11, dla wszystkich wydań Oprogramowania w wersji 9.”

Modyfikacja nr 5.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, §4 ust. 2 pkt 5) otrzymuje brzmienie:

BYŁO:

„5) Po zastosowaniu przez Wykonawcę Rozwiązania Końcowego albo Obejścia Zamawiający niezwłocznie oceni ich skuteczność i poinformuje o tym Wykonawcę.”

JEST:

„5) Po zastosowaniu przez Zamawiającego, zgodnie z przekazaną przez Wykonawcę instrukcją, Rozwiązania Końcowego albo Obejścia dostarczonego przez Wykonawcę, Zamawiający niezwłocznie oceni ich skuteczność i poinformuje o tym Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza udział inżyniera serwisowego Wykonawcy podczas zastosowania i oceny Rozwiązania Końcowego albo Obejścia.”

Modyfikacja nr 6.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, §4 ust. 2 pkt 1 lit. b) otrzymuje brzmienie:

BYŁO:

„b) Czas reakcji (potwierdzenie przyjęcia zgłoszenia) nie dłuższy niż **30 minut** licząc Zamawiającego od momentu dokonania Zgłoszenia. Potwierdzenia należy dokonać w systemie HP Service Manager lub za pomocą e-maila zwrotnego.”

JEST:

„b) Czas reakcji nie dłuższy niż **30 minut**. Potwierdzenia należy dokonać w systemie HP Service Manager lub za pomocą e-maila zwrotnego.”

Modyfikacja nr 7.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, w §7 dodaje się ust. 15 w brzmieniu:

„15. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

- 1) w wysokości 100,00 PLN (słownie złotych: sto 00/100):*
 - a) za każdy dzień opóźnienia w przedłożeniu Zamawiającemu oświadczenia Wykonawcy lub podwykonawcy, o którym mowa w § 14 ust. 8 pkt 1 Umowy;*
 - b) za każdy dzień opóźnienia w przedłożeniu Zamawiającemu każdego z dokumentów, o których mowa w § 14 ust. 8 pkt 2 - 4 Umowy;*
- 2) w wysokości 100,00 PLN (słownie złotych: sto 00/100):*
 - a) odrębnie za każdy stwierdzony przypadek niespełnienia wymogów określonych w § 14 ust. 11;*
 - b) odrębnie za każdą osobę - za każdy dzień, w którym osoba, wykonująca czynności, o których mowa w § 14 ust. 4, wykonywała przedmiot umowy na innej podstawie niż umowa o pracę;*
 - c) odrębnie za każdą osobę - za każdy dzień, w którym osoba, wykonująca czynności, o których mowa w § 14 ust. 4, wykonywała przedmiot umowy z wynagrodzeniem w wysokości mniejszej niż minimalne wynagrodzenie za pracę ustalone na podstawie art. 6 - 8 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę;*
 - d) odrębnie za każdą osobę - za każdy stwierdzony przypadek ponoszenia przez osobę, wykonującą czynności, o których mowa w § 14 ust. 4, jakichkolwiek kosztów związanych z realizacją Umowy, o których mowa w § 14 ust. 6.”*

Modyfikacja nr 8.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, w §10 dodaje się ust. 8 w brzmieniu:

„8 Zamawiającemu przysługuje prawo do wypowiedzenia Umowy ze skutkiem natychmiastowym, po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do zaniechania naruszeń i udzieleniu na to dodatkowego pięciodniowego terminu w przypadku:

- 1) niezatrudnienia w ramach umowy o pracę, przez Wykonawcę lub podwykonawcę, osoby wykonującej czynności, o których mowa w § 14 ust. 4,*
- 2) zatrudnienie przez Wykonawcę lub podwykonawcę osoby wykonującej czynności, o których mowa w § 14 ust. 4, z wynagrodzeniem w wysokości mniejszej niż minimalne wynagrodzenie za pracę ustalone na podstawie art. 6-8 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę;*
- 3) nieprzedłożenie przez Wykonawcę w terminie wskazanym przez Zamawiającego, nie krótszym niż 3 Dni Robocze – żądanych w drugim i ostatecznym wezwaniu – dowodów, pozwalających potwierdzić spełnienie przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osoby, o której mowa w § 14 ust. 4.”*

Modyfikacja nr 9.

Załącznik nr 2 do SIWZ - Wzór umowy, §14 otrzymuje brzmienie:

BYŁO:

„§ 14 Personel Wykonawcy

1. Wykonawca, w dniu zawarcia Umowy, dostarczy Zamawiającemu listę personelu Wykonawcy dedykowanego do realizacji Umowy, która stanowić będzie **Załącznik nr 5** do Umowy, składającego się co najmniej z osób wskazanych w dokumentach przedłożonych w toku postępowania o udzielenie zamówienia. W przypadku ewentualnych zmian, Wykonawca zobowiązany jest do bieżącej aktualizacji listy i przedkładania Zamawiającemu jej nowej wersji. W przypadku zmiany członka personelu Wykonawcy wskazanego w dokumentach przedłożonych w toku postępowania o udzielenie zamówienia w celu spełnienia warunku udziału w postępowaniu określonego w SIWZ, wówczas Wykonawca zobowiązany jest przedstawić osobę o kwalifikacjach i doświadczeniu wymaganych dla danej funkcji w warunku udziału w postępowaniu określonym w SIWZ, co zostanie przez Wykonawcę wykazane. W przypadku dalszych zmian wymagania określone w zdaniu powyższym stosuje się odpowiednio.
2. Jeżeli w okresie obowiązywania Umowy Wykonawca zamierza zmienić członka personelu Wykonawcy, wówczas, w terminie nie później niż 3 Dni Roboczych przed dopuszczeniem do prac nowej osoby, Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu jej imię, nazwisko i funkcję, jaką osoba ta ma pełnić oraz zrealizować obowiązki informacyjne określone w § 12 ust. 2.
3. W przypadku dokonania zgodnie z Umową jakiegokolwiek zmiany członka personelu Wykonawcy, w terminie 7 Dni Roboczych od dnia dokonania zmiany, Wykonawca prześle Zamawiającemu zaktualizowaną listę personelu Wykonawcy, która to lista zastąpi dotychczasową listę personelu Wykonawcy, składającą się na **Załącznik nr 5.**"

JEST:

„§ 14 Personel Wykonawcy²

1. Wykonawca, w dniu zawarcia Umowy, dostarczy Zamawiającemu listę personelu Wykonawcy dedykowanego do realizacji Umowy, która stanowić będzie **Załącznik nr 5** do Umowy, składającego się co najmniej z osób wskazanych w dokumentach przedłożonych w toku postępowania o udzielenie zamówienia. W przypadku ewentualnych zmian, Wykonawca zobowiązany jest do bieżącej aktualizacji listy i przedkładania Zamawiającemu jej nowej wersji. W przypadku zmiany członka personelu Wykonawcy wskazanego w dokumentach przedłożonych w toku postępowania o udzielenie zamówienia w celu spełnienia warunku udziału w postępowaniu określonego w SIWZ, wówczas Wykonawca zobowiązany jest przedstawić osobę o kwalifikacjach i doświadczeniu wymaganych dla danej funkcji w warunku udziału w postępowaniu określonym w SIWZ, co zostanie przez Wykonawcę wykazane. W przypadku dalszych zmian wymagania określone w zdaniu powyższym stosuje się odpowiednio.

² W przypadku, gdy do przyjmowania zgłoszeń Wykonawca będzie wykorzystywał automatyczny system obsługi zgłoszeń, postanowienia ust. 4-12, § 7 ust. 15 oraz § 10 ust. 8 nie będą miały zastosowania.

2. Jeżeli w okresie obowiązywania Umowy Wykonawca zamierza zmienić członka personelu Wykonawcy, wówczas, w terminie nie później niż 3 Dni Roboczych przed dopuszczeniem do prac nowej osoby, Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu jej imię, nazwisko i funkcję, jaką osoba ta ma pełnić oraz zrealizować obowiązki informacyjne określone w § 12 ust. 2.
3. W przypadku dokonania zgodnie z Umową jakiegokolwiek zmiany członka personelu Wykonawcy, w terminie 7 Dni Roboczych od dnia dokonania zmiany, Wykonawca prześle Zamawiającemu zaktualizowaną listę personelu Wykonawcy, która to lista zastąpi dotychczasową listę personelu Wykonawcy, składającą się na **Załącznik nr 5**.
4. Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osoby/osób bezpośrednio wykonującej/wykonujących wszystkie czynności związane z przyjmowaniem Zgłoszeń Serwisowych.
5. Zamawiający wymaga, aby osoba/osoby, o której/których mowa w ust. 4, zatrudniona/zatrudnione była/y przez cały okres realizacji Umowy za wynagrodzeniem nie mniejszym niż minimalne wynagrodzenie za pracę – ustalone na podstawie art. 6-8 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 2177 z późn. zm.).
6. Wykonawca lub podwykonawca nie będzie podejmował żadnych działań w celu obchodzenia wymogów określonych w ust. 5, co oznacza że w szczególności:
 - 1) będzie ponosił wszelkie koszty związane z realizacją Umowy, w tym związane z zapewnieniem niezbędnych narzędzi do wykonywania czynności, o których mowa w ust. 4, w szczególności koszty obejmujące odpowiednie wyposażenie;
 - 2) w zakresie, o którym mowa w pkt. 1 powyżej nie będzie dochodził żadnych należności od zatrudnionych, o których mowa w ust. 4.
7. W trakcie realizacji przedmiotu Umowy Zamawiający uprawniony jest do wykonywania czynności kontrolnych wobec Wykonawcy odnośnie do spełniania przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osoby wykonującej czynności wskazane w ust. 4, za wynagrodzeniem w wysokości nie mniejszej niż minimalne wynagrodzenie za pracę. Zamawiający uprawniony jest w szczególności do żądania:
 - 1) oświadczenia Wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu pracowników na podstawie umowy o pracę;
 - 2) wyjaśnień w przypadku wątpliwości w zakresie potwierdzenia spełnienia ww. wymogów;
 - 3) poświadczonych za zgodność z oryginałem kopii umów o pracę zatrudnionych pracowników;
 - 4) innych dokumentów zawierających informacje, w tym dane osobowe, niezbędne do weryfikacji zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, w szczególności imię i nazwisko zatrudnionego pracownika, datę zawarcia umowy o pracę, rodzaj umowy o pracę oraz zakres obowiązków pracownika;
 - 5) przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania świadczenia.
8. W trakcie realizacji przedmiotu Umowy na każde wezwanie Zamawiającego w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie, nie krótszym niż 3 Dni Robocze, Wykonawca przedłoży Zamawiającemu następujące dowody w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osoby wykonującej czynności wskazane w ust. 4:

- 1) oświadczenie Wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu osoby wykonującej czynności, o których mowa w ust. 4:
 - a) na podstawie umowy o pracę - w rozumieniu przepisów Kodeksu pracy,
 - b) za wynagrodzeniem w wysokości nie mniejszej niż minimalne wynagrodzenie za pracę, ustalone na podstawie art. 6–8 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
oraz o
 - c) ponoszeniu wszelkich kosztów związanych z realizacją Umowy, o których mowa w ust. 6, oraz nie dochodzeniu w tym zakresie żadnych należności od zatrudnionych.
Oświadczenie powinno zawierać w szczególności: dokładne określenie podmiotu składającego oświadczenie, datę złożenia oświadczenia, wskazanie, że objęte wezwaniem czynności wykonuje osoba zatrudniona na podstawie umowy o pracę z wynagrodzeniem w wysokości nie mniejszej niż minimalne wynagrodzenie za pracę wraz ze wskazaniem imienia i nazwiska tej osoby, rodzaju umowy o pracę i wymiaru etatu oraz podpis osoby uprawnionej do złożenia oświadczenia w imieniu Wykonawcy lub podwykonawcy;
 - 2) poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez Wykonawcę lub podwykonawcę kopię umowy o pracę osoby wykonującej w trakcie realizacji Umowy czynności, których dotyczy ww. oświadczenie Wykonawcy lub podwykonawcy, z zastrzeżeniem, że kopia umowy będzie zanonimizowana w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracownika, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych, a informacje dotyczące: imienia i nazwiska pracownika, daty zawarcia umowy, rodzaju umowy o pracę i wymiaru etatu będą możliwe do zidentyfikowania;
 - 3) zaświadczenie właściwego Oddziału Zakładu Ubezpieczeń Społecznych, potwierdzające opłacanie przez Wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne z tytułu zatrudnienia na podstawie umów o pracę za ostatni okres rozliczeniowy – dotyczy pracowników, którzy kontynuują zatrudnienie u Wykonawcy lub podwykonawcy;
 - 4) poświadczoną za zgodność z oryginałem odpowiednio przez Wykonawcę lub podwykonawcę kopię dowodu potwierdzającego zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń, zanonimizowaną w sposób zapewniający ochronę danych osobowych pracowników, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych – dotyczy pracowników nowozatrudnionych przez Wykonawcę lub podwykonawcę. Imię i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji.
9. Niezłożenie przez Wykonawcę w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie dowodów, o których mowa w ust. 8, pozwalających potwierdzić spełnienie przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, traktowane będzie jako niespełnienie przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu, o którym mowa w ust. 4.
 10. W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do przestrzegania prawa pracy przez Wykonawcę lub podwykonawcę, Zamawiający może zwrócić się o przeprowadzenie kontroli przez Państwową Inspekcję Pracy.
 11. W przypadku rozwiązania stosunku pracy (bez względu na stronę składającą oświadczenie w tym zakresie) z osobą zatrudnioną na podstawie umowy o pracę, do wykonania czynności, o

których mowa w ust. 4, przed zakończeniem realizacji przedmiotu Umowy, Wykonawca lub podwykonawca zobowiązany jest do zastąpienia tej osoby zgodnie z postanowieniami Umowy.

12. Wykonawca jest odpowiedzialny za działania lub zaniechania podwykonawcy w takim samym stopniu, jak za działania lub zaniechania własne.”

Informacja o zmianie terminu składania ofert

Zamawiający informuje, że dokonuje przedłużenia terminu składania ofert i wnoszenia wadium **do dnia 09.03.2020 r. do godz. 09:00.**

Miejsce składania ofert nie ulega zmianie.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu upływu terminu składania ofert w siedzibie Zamawiającego w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydło C, piętro I, Departament Zamówień Publicznych, pok. 135, o godzinie 12:00.

WICEDYREKTOR
Departamentu Eksploatacji
Infrastruktury Informatycznej
z up. *Kozłowski*
Łukasz Kozłowski
20/02/2020

Osoba prowadząca sprawę:
Wojciech Deutschmann
Główny Specjalista, Departament Zamówień Publicznych
T: +48 22 667 16 97
E: wojciech.deutschmann@zus.pl

